
اردوگاه آبی

خ بیانی: علیه ساپینتو گزارش  شاهر
اشتباه دادند

شاهرخ بیانی معتقد است که استقلال در حال 
حاضر به یک هافبک طراح نیاز دارد. او گفت: 
»استقلال به یک هافبک بازیساز نیاز دارد و 
سال‌هاست این مشکل وجود دارد. من قبلاً هم 
گفتم استقلال بازیکنی مثل علی کریمی، مجتبی 
جباری یا جانواریو را کم دارد. کسی که نظم تیمی را 
برقرار کند و نبض بازی را در دست بگیرد. با چنین 

بازیکنی استقلال واقعاً کامل می‌شود.« 
پیشکسوت استقلال در واکنش به محرومیت 
ساپینتو نیز این جمات را به زبان آورده است: 
»بازگشت ساپینتو به نیمکت استقلال صد درصد 
مؤثر است. شک نکنید مربی لب خط بسیار 
می‌تواند کمک کند. بودن ساپینتو کنار زمین 
خیلی کارآمدتر است تا اینکه بالای سکو بنشیند. 
البته از ابتدا هم اشتباه شده بود و ساپینتو 
کاری نکرده بود. داور چهارم اشتباه گزارش 
داد و خودش هم بعد تأیید کرد که توهینی 
ندیده است. البته بعد از مدتی مشخص شد 
داور گرایش به تیم دیگری داشته و به ساپینتو 
اجحاف شد. طبیعی است وقتی مربی احساس 
کند به ناحق محکوم شده، واکنش نشان دهد. 
خوشبختانه فدراسیون متوجه شد ساپینتو 
مقصر اصلی نبوده و محرومیتش کاهش یافت. 
 خود ما هم در آن شرایط بودیم چنین واکنشی  

داشتیم.«
 

فریبا: آسانی با کیفیت و تکنیکی است
بهتاش فریبا، پیشکسوت باشگاه استقلال درباره 
برگزاری اردوی استقلال در جزیره کیش این جملات 
را به زبان آورد: »تعطیات لیگ فرصت خوبی در 
اختیار بازیکنان استقلال گذاشته تا به هماهنگی 
بهتر و کامل‌تری برسند. استقلال با ۱۳ بازیکن 
به اردو رفت که دو بازیکن مصدوم داشت. هنوز 
بازیکنان این تیم به شرایط ایده‌آل نرسیده‌اند. 
داکنز نازون نیز به تازگی به استقلال اضافه شده و 

هنوز آمادگی کامل ندارد.« 
فریبا که خود روزگاری در خط آتش استقلال و تیم 
ملی بازی می‌کرد، از جذب یاسر آسانی تمجید کرده 
است: »یاسر آسانی بازیکن تکنیکی و خوبی است 
و به طور حتم در ادامه لیگ کیفیت فنی بهتری 
را نشان خواهد داد. این تعطیات فرصت طلایی 
برای استقلال است تا به بهترین شرایط برای شروع 

مجدد لیگ برتر برسد.«
 

فولاد آره‌نا میزبان استقلال شد
باشگاه فولاد خوزستان و سازمان لیگ فوتبال ایران 
به‌طور رسمی موافقت خود را اعام کردند که دیدار 
حساس استقلال تهران و استقلال خوزستان در 
چهارچوب هفته سوم لیگ برتر بیست‌وچهارم در 
ورزشگاه شهدای فولاد اهواز، مشهور به فولاد آره‌نا 
برگزار شود. این تصمیم پس از بررسی شرایط 
میزبانی و موافقت نهایی باشگاه فولاد اتخاذ شده 
و حالا فوتبالدوستان اهوازی آماده‌اند تا یکی 
از جدال‌های پرهیجان لیگ را در خانه فوتبال 

خوزستان تماشا کنند.
استقلال خوزستان که به‌دلیل بازسازی ورزشگاه 
غدیر چند هفته به اجبار میزبانی‌هایش را در تهران 
برگزار کرد، اکنون این فرصت را دارد تا در حضور 
هواداران پرشورش در اهواز و در ورزشگاه مدرن 

فولادآره‌نا میزبان همنام تهرانی باشد. 
این دیدار که از ساعت۲۰ روز جمعه ۲۱شهریور آغاز 
خواهد شد، برای هر دو تیم اهمیت زیادی دارد. 
استقلال تهران پس از نتایج هفته‌های ابتدایی 
به‌دنبال تثبیت جایگاه خود در جدول و نزدیک 
ماندن به کورس قهرمانی است، در حالی که 
استقلال خوزستان با حمایت هواداران پرشورش 
تلاش می‌کند تا در خانه امتیازات حیاتی را کسب 
کند و جایگاه خود را به‌عنوان رقیبی جدی در میانه 

جدول تثبیت کند. 

مأموریت ساپینتو به مربی بدنساز: 
جنپو را آماده کن

موسی جنپو، مهاجم پرتاش استقلال، این 
روزها در جزیره کیش زیر نظر کادر فنی تمرینات 
فشرده‌ای را پشت سر می‌گذارد تا مهیای دیدار 
حساس مقابل استقلال خوزستان شود. او 
با انگیزه‌ای ویژه در تمرینات حاضر شده و 
می‌خواهد هرچه زودتر خود را به ترکیب اصلی 
برساند. درهمین راستا ساپینتو به مربی بدنساز 
تیمش دستور داده وضعیت جنپو را به طور ویژه 
بررسی کند تا این بازیکن برای بازی با استقلال 
خوزستان آماده شود. هواداران استقلال امیدوارند 
تلاش‌های جنپو در این اردو، نتیجه‌اش را در 
میدان مسابقه نشان دهد و مهاجم آبی‌ها بتواند 
 با گلزنی، نقش تعیین‌کننده‌ای در دیدار پیش‌رو  

ایفا کند.
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وقتی زمستان گذشته نام اندونگ در فهرست خریدهای 
استقلال قرار گرفت، خیلی‌ها با تردید به این 

انتقال نگاه کردند. هافبکی از گابن که 
مدتی از سطح اول فوتبال دور مانده 
بود، چطور می‌تواند در تیمی پرهوادار 
مثل استقلال دوباره بدرخشد؟ اما حالا 

جواب آن اصرار‌ها روشن شده و اندونگ 
نه‌تنها خودش را احیا کرده، بلکه دوباره 

درهای تیم ملی گابن به رویش باز شده است.
بدون شک حضور در لیگ برتر ایران و 

پوشیدن پیراهن استقلال برای اندونگ 
که پیش از شروع فصل جدید نیز تا آستانه 
جدایی پیش رفته بود، نتایج مطلوبی به 
همراه آورده است. فشار سکوها، توقعات 
سنگین هواداران و جدال‌های پرحرارت 

در لیگ، همه عواملی شدند تا اندونگ بار 
دیگر عطش رقابت را در وجودش پیدا کند 
و به تیم ملی کشورش فراخوانده شود. 
او با جنگندگی بی‌امان در میانه میدان، 
با پاس‌های هوشمندانه و قدرت بدنی 
مطلوب تبدیل به بازیکنی پر فایده شده و 

هم در استقلال صاحب جایگاه است و هم 
تیم ملی گابن.

دعوت دوباره او به تیم ملی گابن برای حضور در 

رقابت‌های مقدماتی جام جهانی 2026، در واقع یک پیام 
روشن دارد: استقلال فقط یک باشگاه پرطرفدار در ایران 
نیست، بلکه سکویی برای بازگشت بازیکنان به سطح 
بین‌المللی است. اندونگ با عملکردش نشان داد که لیگ 
ایران هم می‌تواند نقطه جهش باشد؛ همان‌طور که حالا 
پرچم کشورش دوباره روی دوشش قرار گرفته و 
او آماده است تا در خط میانی گابن نیز 

به ایفای نقش بپردازد.
البته دعوت از اندونگ به تیم ملی 
گابن برای استقلال نیز اعتبارآفرین 
شده است و نام این باشگاه را در 
سطح جهانی مطرح می‌کند و در 
واقع این طور نیست که فقط 
اندونگ از حضور در استقلال سود 
برده باشد و این فایده به طور قطع 

دو سویه است.
اندونگ بی‌شک داستانی تازه 
برای روایت دارد: داستان 
بازیکنی که در استقلال دوباره 
خودش را پیدا کرد و حالا 
با همان انگیزه و انرژی، 
می‌خواهد رؤیای حضور در 
جام جهانی را برای گابن زنده 

نگه دارد.

از بازگشت به استقلال تا بازگشت به تیم ملی

استقلال سکوی پرتاب اندونگ
 اردوی ترکیه برای استقلال، این روز‌ها پر از خبر‌های داغ و 

هیجان‌انگیز است. یکی از مهم‌ترین آنها، دعوت 
مهدی قایدی جوان از تیم امید به جمع بزرگسالان 

آبی‌پوشان است؛ بازیکنی که طی سال‌های اخیر 
نامش به عنوان یکی از پدیده‌های رده‌های پایه 
استقلال بر سر زبان‌ها افتاده بود و حالا فرصت 

دارد خود را در سطحی بالاتر نشان دهد.
قایدی جدید، همان‌طور که در 

تمرینات اردوی ترکیه نشان 
داده، ترکیبی از تکنیک ناب، 
و  تصمیم‌گیری  در  سرعت 
جسارت در حمله را دارا است. 
نگاه‌ها به حرکات او در زمین 
تمرین، ناخودآگاه خاطراتی 
را زنده می‌کند: آیا استقلال 
دوباره صاحب همان »مهدی 

قایدی قدیمی« می‌شود که 
با دریبل‌های ریز و شوت‌های 
وزنه  پیش‌بینی‌اش،  غیرقابل 

حمله آبی‌ها بود؟
البته این مقایسه، هم شیرین 

است و هم خطرناک. شیرین از 
آن جهت که هواداران استقلال 
رؤیای بازگشت ستاره‌ای از جنس 

»قایدی« را در ذهن می‌پرورانند؛ و خطرناک از این نظر که بار 
انتظارات را روی دوش بازیکنی می‌گذارد که تازه در آغاز مسیر 

حرفه‌ای خود قرار گرفته است.
نکته مهم این است که قایدیِ جوان، اگرچه شباهت‌هایی 
به نسخه مشهورتر خود دارد، اما باید راه خودش را بسازد. 
استقلال امروز بیش از هر زمان دیگر به جوانانی نیاز 
دارد که هویت تازه‌ای به تیم بدهند و شاید»مهدی قایدی 
جدید« بتواند با ذهنیتی متفاوت، تبدیل به یک عنصر 

مهم برای آینده شود.
به هرحال پاسخ به این سؤال که آیا مهدی 
قایدی جدید می‌تواند همان قایدی قدیمی 
باشد؟ ساده نیست. به هرحال همنام 
بودن با یکی از تکنیکی‌ترین بازیکنان 
تاریخ فوتبال ایران به خودی خود 
سنگینی زیادی روی دوش این 
بازیکن ایجاد خواهد کرد، اما 
تبلیغات بیش از حد نیز ممکن 
است برای این بازیکن آسیبی 

جدی را به همراه آورد.
ساپینتو در اردوی ترکیه نه‌فقط 
به دنبال آماده‌سازی بدنی، بلکه به 
دنبال کشف همین جواهرات پنهان است و چه 
بسا فصل جدید لیگ برتر، صحنه تولد دوباره 

نامی آشنا در قالبی تازه باشد.

مرد پرتغالی به دنبال کشف استعدادها

رضایت ساپینتو از عملکرد مهدی قایدی جدید

باشگاه استقلال تهران در روز‌های 
اخیر درخواستی به فدراسیون فوتبال 
ارسال کرده و خواستار آن شده که 
دیدار حساس مقابل المحرق بحرین 
در چهارچوب رقابت‌های لیگ آسیا 2، در 
ورزشگاه آزادی برگزار شود. این مسابقه 
قرار است در تاریخ نهم مهرماه برگزار 
شود و برای آبی‌پوشان پایتخت اهمیتی 

فراتر از یک بازی عادی دارد.
استقلال در گروهی قرار گرفته که 
کوچکترین لغزش می‌تواند مسیر تیم 
را در آسیا پیچیده کند. بازی با المحرق 
بحرین نخستین آزمون جدی شاگردان 
استقلال در این مرحله است و کسب 
سه امتیاز، نقش حیاتی در روحیه تیم 
و ادامه مسیر آنها خواهد داشت. به 
همین دلیل مدیران باشگاه تأکید دارند 
که حضور در آزادی، شرایط ایده‌آلی برای 

تیم فراهم می‌کند.
باید یادآور شد که ورزشگاه آزادی نه‌تنها 
خانه سنتی استقلال است، بلکه یکی از 
معدود استادیوم‌های مجهز و استاندارد 
در آسیاست. هواداران پرشور استقلال 
همواره این ورزشگاه را به جهنمی برای 
رقبا تبدیل کرده‌اند و همین موضوع 

بزرگترین برگ برنده آبی‌ها محسوب 
می‌شود. استقلالی‌ها می‌دانند که 
حمایت ده‌ها هزار هوادار می‌تواند 
به تیم انگیزه مضاعف بدهد و فشار 

سنگینی را روی تیم حریف وارد کند.
مسئولان استقلال در درخواست ارسالی 
خود تأکید کرده‌اند که تمام الزامات 
مورد نیاز کنفدراسیون فوتبال آسیا 
این مسابقه  برای برگزاری   )AFC(
در تهران مهیا خواهد شد. آنها با 
همکاری فدراسیون فوتبال قصد دارند 
هرگونه نگرانی در مورد مسائل امنیتی، 
زیرساختی یا رفاهی را برطرف کنند تا 

مجوز نهایی صادر شود.
از سوی دیگر، استقلالی‌ها امیدوارند 
پس از مدت‌ها هواداران بتوانند به‌طور 
گسترده در آزادی حضور پیدا کنند و این 
دیدار تبدیل به یک جشن فوتبالی شود.
با توجه به تلاش‌های باشگاه استقلال، 
حالا  همین  از  استقلال  هواداران 
منتظر خبر قطعی برگزاری بازی در 
آزادی هستند. بسیاری از آنها در فضای 
مجازی با هشتگ‌ها و پیام‌های حمایتی 
خواستار حضور در ورزشگاه و پشتیبانی از 

تیم محبوب‌شان شده‌اند.

ر  د بار‌ها  نیز  ل  ستقلا ا ن  یکنا باز
مصاحبه‌های‌شان به نقش هواداران 
اشاره کرده‌اند و معتقدند بدون حضور 

آنها کار بسیار دشوارتر خواهد بود.
انتظار پاسخ  اکنون همه چیز در 
 AFC فدراسیون فوتبال و تصمیم نهایی
است. اگر این دیدار در آزادی برگزار شود، 
استقلال می‌تواند با پشتوانه هواداران و 
انرژی مضاعف وارد زمین شود و شانس 
بیشتری برای پیروزی داشته باشد. اما 
اگر چنین اتفاقی نیفتد، آبی‌پوشان 
باید در شرایطی متفاوت و شاید سخت‌تر 
مقابل حریف بحرینی صف‌آرایی کنند.
یک نکته روشن است: استقلالی‌ها 
بیش از هر زمان دیگری به میزبانی در 
خانه نیاز دارند؛ چرا که نهم مهرماه 
نه فقط یک مسابقه آسیایی، بلکه 
آزمونی برای سنجش عزم و اراده آبی‌های 
پایتخت در مسیر قاره‌ای خواهد بود.

قدس  شهر  در  بازی  شک  بدون 
پاسخگوی حجم انتظارات هواداران 
این باشگاه نیست؛ چرا که این ورزشگاه 
کمتر از ۸ هزار نفر گنجایش دارد، اما در 
ورزشگاه آزادی می‌توان انتظار دست کم 

۴۰ هزار تماشاگر را کشید.

درخواست استقلال از فدراسیون فوتبال

بازی با المحرق در ورزشگاه آزادی برگزار شود

 خط دفاع استقلال در کنار دروازه‌بان این تیم در ۳ دیداری 
که استقلال تا کنون پشت سر گذاشته عملکرد چندان 
امیدبخشی نداشته‌اند. طی روز‌های گذشته بخشی از 
انتقادها متوجه آنتونیو آدان دروازه‌بان اسپانیایی استقلال 
بود و کارشناسان عملکرد او را در ۳ دیداری که در چهارچوب 

دروازه استقلال قرار گرفته، مورد تأیید قرار ندادند.
آدان در سوپرجام و دو دیدار از لیگ برتر در قفس توری 
استقلال قرار گرفته که مجموعاً ۵ گل دریافت کرده 
است که این آمار مطلوب نیست، اما به طور قطع تنها 
نمی‌توان او را مقصر در شکست دفاعی استقلال در این ۳ 
بازی دانست و ریکاردو ساپینتو هم خوب می‌داند که اگر 
استقلال از بازیکنان دفاعی قابل قبولی برخوردار باشد، 
عملکرد آدان نیز تغییر خواهد کرد و فشار کمتری به این 

دروازه‌بان وارد می‌شود. 
در این راه سرمربی استقلال نیز انتظار می‌کشد هرچه 
زودتر یکی از مهم‌ترین خرید‌های استقلال در فصل 
جاری به ترکیب این تیم بازگردد و تا حدی خط دفاع را 

سر و سامان دهد.
رستم آشورماتوف در حقیقت آخرین تیر ساپینتو برای 
ساختن خط دفاعی مقتدر و بسیار سختگیر در فصل 
جاری است و سرمربی استقلال نیز لحظه‌شماری می‌کند 
این مدافع ازبک به خط دفاع استقلال بازگشته و شرایط را 

به طرز قابل قبولی به سود استقلال تغییر دهد.
بازگشت آشورماتوف به درستی تخمین زده نشده، اما 
پیش‌بینی می‌شود به واسطه پیشرفتی که این بازیکن در 

روند آماده‌سازی خود داشته و تمرینات را به طور منظم 
طی کرده، بعد از پایان تعطیلات به ترکیب استقلال 

بازگردد.
در واقع این انتظار وجود دارد که آشورماتوف در بازی 
با استقلال خوزستان که هنوز معلوم نیست در چه 
ورزشگاهی برگزار خواهد شد، به میدان برود و در ترکیب 
دفاعی استقلال دیده شود. اینکه آشورماتوف بتواند 
انتظارات را برآورده سازد خود یک سؤال مهم است که 
بزودی پاسخش دریافت خواهد شد، اما به احتمال زیاد 
بازگشت این ازبک با تجربه که بازی‌های درخشانی در 
ترکیب تیم ملی ازبکستان انجام داده می‌تواند منجر به 
بهبود عملکرد دفاعی استقلال در بازی‌های آتی شود.

میانگین گل‌های خورده استقلال در فصل جاری مطلوب 
نیست و این وضعیت نباید ادامه داشته باشد. هر چند که 
معمولاً ساپینتو سبک و سیاقی هجومی در تیم‌های خود 
پیاده می‌کند و بیشتر به بازی هجومی علاقه‌مند است 
که این وضعیت منجر به کاهش توانمندی خط دفاع نیز 
می‌شود، اما به طور قطع اگر استقلال قدری موفق به 
تعدیل وضعیت دفاعی خود شود، آینده امیدوارکننده‌ای 

در انتظار این تیم خواهد بود.
تکمله: ناگفته نماند که سرمربی استقلال از طریق 
دستیاران خود پیگیر وضعیت آشورماتوف است و با وجود 
اینکه این بازیکن راهی کشورش شده اما به طور منظم از 
وضعیت او اطلاع پیدا می‌کند تا برنامه‌ریزی لازم را برای 

تغییرات احتمالی در بازی‌های آتی تیمش انجام دهد.

خط دفاع استقلال نمره قبولی نگرفت

لحظه‌شماری ساپینتو برای بازگشت آشورماتوف

ــتقلال در حال  ــال اسـ ــم فوتبـ اردوی تیـ
ــکاردو  ــاگردان ریـ ــت و شـ ــزاری اسـ برگـ
ــان  ــور ملی‌پوشـ ــدون حضـ بـ ــاپینتو  سـ
ــره کیش در حال  پرتعداد خود در جزیـ
ــرای رقابت  ــود را بـ ــتند و خـ تمرین هسـ
ــوم  ــتان در هفته سـ ــتقلال خوزسـ با اسـ
ــر و همچنین دیدار  ــابقات لیگ برتـ مسـ
با الوصل امارات در لیگ قهرمانان آسیا 
ــرالله عبداللهی،  ــاده می‌کنند. نصـ 2 آمـ
ــابق استقلال در خصوص  سرپرست سـ
ــی« گفت:  ــرایط تیم به »ایران ورزشـ شـ
ــتقلال در اردوی کیش به  ــور اسـ »حضـ
ــن تیم با  ــدار ایـ ــازی دیـ ــی شبیه‌سـ نوعـ
ــل امارات  ــتان و الوصـ ــتقلال خوزسـ اسـ
ــاپینتو تصمیمی  ــت و این تصمیم سـ اسـ

هوشمندانه بود.«

ــتقلال در خط  او در خصوص ضعف اسـ
دفاعی این گونه صحبت کرد: »استقلال 
ــتم  ــط دفاع خود رسـ برای پوشش خـ
آشورماتوف را جذب کرد اما این بازیکن 
ازبکستانی با بدشانسی در اردوی پیش 
فصل دچار مصدومیت شد و هفته‌های 
ــت داد. این تیم در دو  نخست را از دسـ
ــرد و قطعاً  ــر 3 گل دریافت کـ ــازی اخیـ بـ
ساپینتو برای پوشش این ضعف برنامه 
ــوپ روی  ــت. 3 تـ ــژه‌ای خواهد داشـ ویـ
ــتقلال آمد و آن 3 توپ به گل  دروازه اسـ
تبدیل شد و این از بدشانسی تیم بود.«

عبداللهی در ادامه بیان داشت: »علاوه 
بر این ترکیب استقلال نسبت به فصل 
گذشته زیر و رو شده و بازیکنان جدیدی 
ــیدن  ــدند که برای رسـ ــه تیم اضافه شـ بـ
ــه بازی‌های  ــتر نیاز بـ به هماهنگی بیشـ
ــتری دارند و قطعاً با گذشت زمان  بیشـ
ــید.  بازیکنان به هماهنگی خواهند رسـ
ــت که استقلال 3  ــت اسـ البته این درسـ
ــرده اما در طرف مقابل 4  گل دریافت کـ
گل به ثمر رسانده است که این موضوع 
ــه بازی  ــل بازیکنان بـ ــان‌دهنده میـ نشـ

هجومی است.«
ــت:  گفـ ــتقلال  اسـ ــوت  پیشکسـ ــن  ایـ
ــه  ــت کـ ــی اسـ ــزو مربیانـ ــاپینتو جـ »سـ
ــن  ایـ ــندند و  ــی را می‌پسـ ــازی هجومـ بـ
ــث ارائه بازی‌های  موضوع می‌تواند باعـ
ــاپینتو حدود  ــود. سـ ــند شـ تماشاگرپسـ
ــت و او  ــل در ایران حضور داشـ یک فصـ
ــناخت دارد و  ــاً از فوتبال ایران شـ تقریبـ
ــناخت می‌تواند کمک حال او  ــن شـ ایـ
باشد. این مربی تیم خوبی ساخته و در 
ــورت رفع مصدومیت 2 بازیکن ازبک  صـ
ــورماتوف و ماشاریپوف( خیلی  تیم )آشـ

از معادلات تغییر می‌کند.«
او در خصوص کیفیت بازیکنان تازه وارد 
ــرد: »بازیکنان  ــم اینچنین صحبت کـ تیـ
جذب شده جزو بازیکنان تیم‌های ملی 
ــتند و این نشان‌دهنده  کشورشان هسـ
از  ــی  یکـ ــت.  اسـ ــان  خوب‌شـ کیفیت 
ــانی است  ــر آسـ بازیکنان خوب تیم یاسـ
که او می‌تواند امسال یکی از ستاره‌های 
ــا نیاز  ــر من تنهـ ــد. از نظـ ــتقلال باشـ اسـ
ــیدن به هماهنگی است و  استقلال رسـ
ــاق بیفتد، تیم به  در صورتی که این اتفـ

خوبی نتیجه خواهد گرفت.«
عبداللهی در خصوص حضور بازیکنان 
ــا و اردوی تیم  ــتقلال در کافـ زیادی از اسـ
ــتقلال  امید گفت: »حضور بازیکنان اسـ
ــود تیم است چرا  در تیم‌های ملی به سـ
ــور در تیم ملی  ــه این بازیکنان با حضـ کـ
از آن در  ــوند و پس  ــر می‌شـ باتجربه‌تـ
ــد گرفت. البته  ــار تیم قرار خواهنـ اختیـ
شاید این موضوع به برنامه‌های ساپینتو 
ضربه وارد کند اما در مجموع هر چه قدر 
ــتر  ــتقلال بیشـ بازیکن ملی‌پوش در اسـ
ــتقلال  ــت و اسـ ــود تیم اسـ ــد به سـ باشـ
ــان  ــن بازیکنـ ــه ایـ ــه بـ ــا تکیـ ــد بـ می‌توانـ
ــود را دو  ــانس قهرمانی خـ ملی‌پوش شـ

چندان کند.«
ــاپینتو  ــار سـ ــر رفتـ ــوص تغییـ او در خصـ
ــبت به 2 فصل گذشته تصریح کرد:  نسـ
ــی دارد و  ــی یک خصوصیاتـ ــر مربـ »هـ
ــت که جنب  ــاپینتو جزو مربیانی اسـ سـ
ــت  ــوش زیادی دارند و مهم این اسـ و جـ
ــو بگیرند.  ــا اخلاق او خـ ــه بازیکنان بـ کـ
ــر مهم‌ترین موضوع برای  در حال حاضـ
استقلال پیشرفت تیم است که این تیم 

ــته و مدعی اصلی  پیشرفت خوبی داشـ
ــود.  ــوب می‌شـ ــی در لیگ محسـ قهرمانـ
ــتقلال باید در آسیا هم حضور  البته اسـ
ــیا  ــرایط می‌تواند در آسـ یابد و با این شـ

هم نتیجه بگیرد.«
ــی و  ــم ملـ ــوص تیـ ــی در خصـ عبداللهـ
عملکرد این تیم در مسابقات کافا افزود: 
ــاً جوان  ــده و قطعـ ــی جوان شـ »تیم ملـ
ــی دارد، بهترین  کردن هر تیمی عوارضـ

ــان 7 الی 8  ــت که بازیکنـ تیم تیمی اسـ
ــال در کنار هم بازی کنند و شناخت  سـ
ــند تیم  ــته باشـ ــی از همدیگر داشـ خوبـ
ملی در مسابقات انتخابی جام جهانی 
چنین شرایطی داشت. قلعه‌نویی مربی 
باهوشی است و به گونه‌ای عمل می‌کند 
که هم بازیکنان جوان در کنار بازیکنان 
باتجربه به اندوخته‌های‌شان اضافه شود 

و هم تیم ملی نتیجه بگیرد.«

قلعه‌نویی مربی باهوشی است

ازبکستانی‌های استقلال معادلات را تغییر می‌دهند

سؤال و جواب

محمد محمدی سدهی
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